
Pátrejte po ztracených andělech
Nymburk – Situace zatím
neumožňuje společná setkání
na náměstích, ale umožňuje,
aby členové rodinymohli po
Nymburce pátrat po ztrace-
ných andělech. Radnice při-
pravila téměř detektivní hru,
kterou semohou bavit děti i
celé rodiny. „Loni se pětice
zářících andělů stojících na
náměstí líbila. Letos jsme jich
proto doměsta pozvali daleko
víc,“ uvádí hrumístostarostka
Stanislava Tichá. „Dvanáct
nových nebeských poslů to
ale v Nymburce nezná a tak
se zatoulali a hledači je v his-
torickém centruměstamusí
najít,“ vysvětlujemístosta-
rostka. Každý sudý den se
kdesi veměstě rozsvítí jeden
zatoulaný andělíček. Veršo-
vánku s fotografií, která také

trochu napoví o jeho umístě-
ní, najdou hledající na FB a na
webuměsta (v rubrice Krátce
změsta) právě v den, kdy se
rozhodne ukázat. „Zveřejní-
me nápovědu ve chvíli, kdy už
na vás někde další andělíček
čeká. To bude každý sudý den
až do 24. prosince. První tři

detektivové, kteří anděla na-
jdou a nahrají jeho fotografii
do komentářů pod nápovědu
na facebooku, získají od rad-
nice odměnu. Budeme samo-
zřejměmoc rádi i za další
hezké fotografie, klidně je
přidejte do komentářů, i když
nestihnete býtmezi prvními,“
vyzývá Stanislava Tichá. Tím
ovšemhra nekončí. Až budou
všichni zatoulaní andílci sví-
tit, v době od Štědrého dne až
do Tří králů, se za nimimo-
hou do ulic vydat děti s pra-
covními listy. „Pokud je
správně vyplní, čeká na ně
sladká odměna,“ doplnila
místostarostka. Pracovní listy
budemožné stáhnout z
webu, vyzvednout v Ježíškově
kanceláři na náměstí či na
podatelně radnice. (msj)
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Čerti mají nakonec
od hygieniků zelenou
MIROSLAV S. JILEMNICKÝ

D
louho nebylo jasné, jak
budou letos vypadat tra-
diční čertovsko –mikuláš-
ské oslavy. Nakonec jsou
podle vyjádření středočes-

ké hygieny přípustné i návštěvy čertů a
jejich party přímo v rodinách za dodrže-
ní nošení roušek. „Platí pravidla pro
hromadné akce podle 3. stupně protie-
pidemického stupně PES: tedymaxi-
málně 10 lidí uvnitř a 50 venku. Všichni
zúčastnění byměli být v rouškách či po-
užít jinou ochranu nosu a úst. Jiná ome-
zení nejsou,“ uvedlamluvčí Středočeské
hygienické stanice Dana Šalamunová.

ČERTI VYRAZÍ DOULIC
Rozhodnutí na poslední chvíli tak už
nechtěli měnit třeba v Nymburce, kde
budou čertovské oslavy úplně novou
formou. Na sobotní odpoledne se chystá
Čertovská jízda. „Vzhledem k čekání do
poslední chvíle a nerozhodnosti vlády
pojedeme Čertovskou jízdu. Pro nás bu-
de přínosem i to, že si nás najde více lidí
a těším se na děti kolem trasy,“ řekl k
tomu Zdeněk Vocásek, hasič, radní a v
sobotu také jedna zmaskovaných by-
tostí při Čertovské jízdě. Před 17. hodinou
bude připraven povoz, na kterém dorazí
čerti, Mikuláš i anděl před hypermarket

Kaufland na Zálabí. Odtud v 17 hodin
vyjedou a projedou většinu nymbur-
ských ulic. Po průjezdu ulicemi Zálabí se
poměrně brzy dostanou i na náměstí a
pak do dalších čtvrtí. Přesnou trasu tvoří
dlouhý seznamulic, který lze dohledat
na stránkách NKC. Zdeněk Vocásek za
normálních okolností chodí s partou do
rodin. I letos se jim běhempodzimu
ozvala řada rodin a poptávala jejich služ-
by. „Nakonec jich část odřekla sama a
vzhledem k tomu, co chystáme s Čer-
tovskou jízdou poměstě, chození do ro-

din jsme pro letošek úplně zrušili,“ uvedl
představitel Mikuláše. Narychlo řeší si-
tuaci takématka školou povinné Kláry z
Městce Králové, která na čerty ještě věří.
Původně chystaly převleky s kamarád-
kou, že si vzájemně postraší svoje děti,
ale pouze přes okno. Když zjistily, že čerti
s určitými podmínkamimohou i do ro-
din, začaly shánět partu, která k nim
chodila už v dřívějších letech. Ta to však
řeší obdobným způsobem, jako v Nym-
burce. „Budoumít za autem připojený
návěs a budou projíždět po ulicích, kde
vždycky zastaví na rohu. Chtějí dbát na
to, aby se u jejich povozu neshlukoval
příliš velký počet rodičů a dětí, takže si
rodiny postupně budou zvát blíž k sobě.
Děti vyzpovídají z hříchů, ty zlobivé od-
nesou, hodné dostanou dobroty,“ říká
maminka.

PEKLO ZAZNÍ Z ROHLASU
Virtuální oslavu s čerty chystají vMilo-
vicích. Místní děti si budoumoci čertů
užít v sobotu od 17 hodin na facebooku
města. „V 17 hodin pozdraví děti Mikuláš,
čert a anděl, bohužel letos jen na face-
booku. I tak hříšníci, třeste se. Peklo vás
osloví zmístního rozhlasu, radniceměs-
ta se zbarví barvou pekelnou a figurína
čerta stojícího před ní bude určitě nastr-
čený špeh Lucifera,“ varujemluvčímilo-
vické radnice Eva Hrušková.
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Adventní koncerty začnou v neděli
populárním zpěvem a přednesem

6. 12. | 17:00
Čekání na Vánoce zpříjemní kulturním vy-
stoupením žáci Základní umělecké školy

Otakara Vondrovice Poděbrady už tuto neděli. Živé
přenosy z Divadla Na Kovárně zajistí Městské kulturní
centrum a budou k vidění na facebookové stránce
www.facebook.com/divadlopodebrady. Jako první se
představí žáci Literárně – dramatického oboru se svou
autorskou tvorbou z období covidu. Poezii a povídky
vystřídají písně v podání žáků Populárního zpěvu pod
vedení Zuzany Janiššové. Druhý adventní koncert žáci
s učiteli připraví opět na neděli 13. prosince ve stejném
čase.

Dospělí si mohou ušít vánoční
dekorace zítra v centru

5. 12. | 8:00 – 12:00
Mateřské centrum Poděbrady otevírá opět po
pauze jeden z kurzů. Kdo preferuje dárky

a dekorace vlastní výroby, nebo s nimi chce začít, mů-
že se přihlásit. S lektorkou Věrou Hotovcovoumohou
zájemci po předchozí rezervaci přijít tvořit ozdůbky,
pytlíčky, dárkové taštičky, polštářky, prostírání, bě-
houny a další šité předměty a dekorace. Na předvá-
noční tvůrčí setkání je potřeba si přinést vlastní šicí
stroj a základní šicí pomůcky. Materiál bude k dispozici
namístě. Cena kurzu je 200 korun plus spotřebovaný
materiál. Předchozí rezervace je nutná na adrese
vhotovcova@centrum.cz.
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